Vraag || Antwoord

31 maximumscore 2
de juiste delen:
* (linker)boezem
* (linker)(hart)kamer

32 B

Anticonceptiemiddelen

33 maximumscore 2
de juist ingevulde tabel:

De anticonceptiepil beschermt tegen seksueel
overdraagbare aandoeningen.

Een condoom zonder zaaddodend middel is een
zeer onveilig anticonceptiemiddel.

Een spiraaltje voorkomt innesteling.
indien drie kruisjes juist

indien twee kruisjes juist
indien minder dan twee kruisjes juist

Niertjes in een petrischaal

34 A

35 maximumscore 2
de juist ingevulde tabel:

P Q
nierbekken
niermerg X
nierschors X

indien drie kruisjes juist
indien twee kruisjes juist
indien minder dan twee kruisjes juist
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Scores

juist onjuist
X
X
X
2
1
0
R S
X
2
1
0
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